

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Mapefloor Cleaner ED применяется в случаях, где требуется мощное очищающее средство на поверхностях, которые не должны подвергаться воздействию воды.

Mapefloor Cleaner ED специально разработан для очистки полимерных полов, таких как Mapefloor System, и обеспечивает чистое и блестящее финишное покрытие на поверхности пола.

Некоторые примеры применения

- Очищающая обработка для полимерных полов, выполненных с применением **Mapefloor System,** внутри помещений в строениях гражданского, общественного и промышленного назначения.
- Очищающая обработка для создания защитной пленки на декоративных полах, выполненных с применением **Ultratop**, в том числе для смесей с натуральными наполнителями, внутри помещений в строениях гражданского назначения, например выставочные залы, магазины и квартиры.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Mapefloor Cleaner ED представляет собой водорастворимый концентрированный продукт из специальной смеси поверхностно активных веществ с низким пенообразованием. Применяется для очистки жирных пятен с моющихся поверхностей, а также с напольных поверхностей, подверженных интенсивному движению. Действие компонентов поверхностно активных веществ закрепляются действием растворителя и дезодорирующего действия терпинолена, содержащегося в продукте.

Продукт содержит минимум 90% биологически разлагаемых поверхностно активных веществ.

Метод использования

Продукт можно наносить вручную либо при помощи средств механической очистки.

Используйте **Mapefloor Cleaner ED** в концентрации 1-3% (100-300 г на 10 литров воды). Увеличьте концентрацию в соответствии с требованиями при использовании на пористых или сильно загрязненных поверхностях.

УПАКОВКА

Mapefloor Cleaner ED поставляется в канистрах по 10 кг.

Ингредиенты в соответствии с Регламентом (ЕС) № 648/2004

Менее 5% мыла, неионные ПАВ, ЭДТА и соли, фосфаты, парфюмерия (D-лимонен), консерванты (смесь 5-хлор-2-метил-2H-изоцианол-3-один и метил-2H-изоцианол- 3-один (3: 1)).

ХРАНЕНИЕ

Mapefloor Cleaner ED может храниться в течение 24 месяцев в оригинальной упаковке при температуре от $+10^{\circ}$ C до $+30^{\circ}$ C. Защищать от замораживания.

ИНСТРУКЦИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ РАБОТЕ С МАТЕРИАЛОМ

Mapefloor Cleaner ED является раздражителем для глаз.

При применении продукта, мы рекомендуем использовать защитные перчатки и защитные очки и предпринимать стандартные меры предосторожности при работе с химическими материалами. Если продукт вступает в контакт с кожей или глазами, немедленно промойте большим количеством чистой воды и обратиться к за медицинской помощью.

Более подробная информация представлена в последней версии Паспорта безопасности продукта

МАТЕРИАЛ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Содержащиеся в данном руководстве указания и рекомендации отражают всю глубину нашего опыта по работе с данным материалом, но при этом их следует рассматривать лишь как общие указания, подлежащие уточнению на практическом опыте. Поэтому, прежде чем широко применять материал для определенной цели, следует убедиться в том, что материал соответствует предусмотренному применению, и возложить на себя полную ответственность за последствия, связанные с применением данного материала.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ (типичные значения)	
ИДЕНТИФИКАЦИЯ ПРОДУКТА	
Внешний вид:	непрозрачная жидкость
Цвет:	зеленый
Плотность (г/см³):	1,038
Содержание активных компонентов (%):	13
рН концентрированного продукта:	$12,7 \pm 0,2$
рН 3% раствора:	9.9 ± 0.2
Растворимость в воде:	растворимый
Растворимость в масле:	не растворимый

SSG 10_2016